

60斤鸡蛋售价去年10月360元,现在只要190元

鸡蛋便宜一半,做灌饼的阿姨偷着乐



5月20日,大商所鸡蛋期货主力合约收于2769元/500千克,跌幅2.26%。5月以来,鸡蛋期货跌幅已经达到11.28%。而从去年10月28日以来,不到7个月时间,鸡蛋期货跌幅达到44%。实际上,很多人会发现,市场上现货鸡蛋的价格也跌了不少。南京一家经营鸡蛋灌饼的店主透露,两箱60斤鸡蛋的进价,从去年10月的360元,跌到了最近的190元,便宜了将近一半。

现代快报+ZAKER南京记者 潘荣 谷伟



5月12日,安徽阜阳,营业员在临泉县吕寨镇一家超市整理鸡蛋 视觉中国供图

鸡蛋期货跌跌不休,市场上鸡蛋价格也便宜了

4月中旬以来,鸡蛋期货又进入新一轮下跌。今年以来,鸡蛋期货跌幅达到22.78%。实际上,从去年10月底以来,鸡蛋期货就陷入跌跌不休的状态。去年10月28日,鸡蛋主力最高达到4925元,按照5月20日的收盘价,跌幅达到44%。

弘业期货金融研究院分析师王晓蓓告诉现代快报记者,鸡蛋期货的价格就是现货鸡蛋未来的价格预期,是基于未来一段时间内鸡蛋基本面供需情况下买卖双方对行情博弈的结果。

实际上,很多市民发现,现货鸡蛋的价格也比之前便宜了不少。在南京玄武区开鸡蛋灌饼店的王阿姨最近很开心,她发现鸡蛋批发价格又下降了,这是她做鸡蛋灌饼的关键原材料,成本下降了,鸡蛋灌饼的价格不变,利润可不就高了。

王阿姨告诉记者,她每次批发两箱鸡蛋,共计60斤,最近一次是在5月15日,“两箱鸡蛋190元,每斤近3.2元。”而4月份进货时是195元,年初1月8日是285元,去年10月份鸡蛋卖得最贵,两箱鸡蛋得花360元,每斤6元。相比那时候,如今鸡蛋价格便宜了将近一半。

经常逛超市菜场的赵女士也发现,今年鸡蛋价格比往年要便宜不少,“在同一家菜市场,3月时是

每斤4元,现在只要3.5元了”。

5月20日下午,现代快报记者在南京新街口一家超市内看到,一种15枚装的鸡蛋售价为8.9元,每斤价格为4.94元。工作人员表示,这款鸡蛋在年前曾卖12.9元,每斤价格为7.17元,现在比年前便宜了2.23元。

南京众彩农副产品批发市场鸡蛋批发商邱小平告诉记者,目前鸡蛋的批发价格为每斤2.6元,“去年同期是3.7元、去年年底是4.5元,现在价格低多了。”在他看来,短时间内价格不会再大幅下降,“每斤最多低0.2元-0.3元。”

邱小平说,鸡蛋价格下降主要是市场供过于求,因为2019年下半年猪肉供应减少,市民对鸡蛋、牛肉等替代品需求增大,不少养殖户扩大了鸡蛋生产,当时鸡蛋价格也上涨不少。

在春节前,不少市民储备了足够的鸡蛋,在今年2-3月份对鸡蛋的需求也减少,而养殖户还在生产鸡蛋,会造成库存积压。此外,受疫情影响,不少餐饮企业和学校、单位食堂等未正常复工,对鸡蛋的需求也比往年减少些,以上多种原因综合造成了鸡蛋供应超过了市场的需求,所以价格也会有所下降。

同花顺ifind数据显示,5月20日,全国鸡蛋均价为4.98元/公斤,相比今年1月2日的7.84元/公斤下降了36%,相比2019年10月23日的11.04元下降了55%。

蛋鸡存栏量走高导致鸡蛋价格走低

鸡蛋价格为何一路下跌?弘业期货金融研究院分析师王晓蓓表示,去年鸡蛋指数从年初的3400点一路升至10月末4770点左右的水平,全年蛋鸡养殖盈利丰厚,养殖户补栏积极性自然也是异常高涨。2019年育雏鸡补栏高达10.8亿羽,平均每个月就有9000万羽,远远高于往期水平。“我们知道鸡蛋需求本身相对稳定,持续高补栏之下供过于求状况必然发生,到10月末,全国蛋鸡总存栏量达到14.53亿只,已经处于历史相对高位,过剩局面已经形成,而养殖户补栏量依旧不减,蛋鸡本身有一段生长周期,从育雏到产蛋需要4个月左右的时间,这就导致了今年上半年鸡蛋供应还在持续增加,而疫情之下需求又受到一定程度影响,供给增加而需求减少,蛋价下跌是必然。”

近期蛋价低位持续,对不少养殖户造成影响。王晓蓓表示,随着养殖户亏损幅度加大,淘汰的积极性较强,不过去产能并非几周就能完成,鸡蛋供应整体偏多局面短期仍难改变。加之湿热天气下霉蛋增多,产区出货压力较大,不支持蛋价大幅反弹。

不过王晓蓓表示,随着现货蛋价企稳,鸡蛋期货继续下行的空间也有限。

疫情期间打麻将 东京高检检察长请辞

日本法务大臣森雅子21日证实,东京高等检察院检察长黑川弘务请辞,内阁将于22日接受黑川辞呈。

黑川被曝5月两次出门打麻将赌钱,当时东京处于新冠疫情紧急状态。黑川与日本首相安倍晋三政府关系密切,今年1月获特批延迟退休,一度被视为日本总检察长继任人选。

日本杂志《文春周刊》电子版20日晚报道,黑川5月1日和13日前往一名《产经新闻》记者位于东京的家中,与另一名《产经新闻》记者和一名《朝日新闻》记者4人打麻将赌钱。

东京是日本新冠疫情最严重地区,4月7日进入紧急状态,迄今没有解除。东京都政府建议民众疫情期间保持社交距离,避免不必要外出。黑川在紧急状态发布期间外出聚众打麻将引发众怒,朝野党派议员和司法界人士要求他辞职。执政党自由民主党一名高级议



5月21日,在日本大阪,行人戴口罩在街头行走 新华社/共同社

员说:“打麻将赌钱无法容忍,他(黑川)除了辞职没有其他选择。”在野党立宪民主党国会对策委员会委员长安住淳认定,黑川没有资格继续

领导东京高检,要求他立刻辞职。共同社援引森雅子的话报道,黑川向法务省承认打麻将赌钱,已提出辞职。据新华社

朴槿惠案终审 检方建议量刑35年

韩国首尔高等法院20日对前总统朴槿惠亲信干政案和国情院受贿案终审开庭,检方建议法院判处朴槿惠有期徒刑35年。

韩联社报道,检方当天要求法庭对朴槿惠受贿嫌疑判处有期徒刑25年,罚款300亿韩元,追缴赃款2亿韩元;对滥用职权、妨碍行使权力等其他嫌疑,要求判处有期徒刑10年,追缴赃款33亿韩元。此案定于7月10日宣判。

朴槿惠当天缺席庭审。她的辩护律师称,朴槿惠自幼年起至出任总统期间,始终致力于为国民谋福利,从未沾染腐败与获取私利。她否认所有罪名,请求法庭

作无罪宣判。

此前,朴槿惠在亲信干政案二审判决中被判处有期徒刑25年、罚款200亿韩元。受贿案二审被判有期徒刑5年、罚款27亿韩元,以及涉嫌违反选举法被判2年,总共合计有期徒刑32年。

韩国最高法院大法院分别于去年8月29日和11月28日作出裁定,驳回二审判决,并将此案发回首尔高等法院重新审理。大法院认为,朴槿惠在干政案中涉及的受贿嫌疑与其他犯罪嫌疑应分开审理,而在二审中认定无罪的国库损失嫌疑和贿赂嫌疑应视为有罪。据新华社

日本600余人检举安倍违反公选法

日本律师、学者等662人21日以涉嫌违反《公职选举法》(简称公选法)和《政治资金规正法》为由,向东京地方检察院提交针对首相安倍晋三及后援会干部等3人的检举书。

2018年4月,安倍主办的“赏樱会”前夜晚餐会在东京新大谷饭店举行,安倍支持者等约800人参加,向每人收取餐费5000日元。

检举书指出,据推断该饭店人均餐费至少1.1万日元,但安倍与后援会干部合谋仅向每人收取5000日元,人均约有6000日元差额,这涉嫌违反公选法。此外,晚餐会收支也没有写入后援会政

治资金收支报告中,涉嫌违反《政治资金规正法》。

检举书称,后援会向选民提供餐饮费累计480万日元,推测安倍此举意在让支持者在觉得有经济负担的情况下享受“赏樱会”和“前夜祭”,以巩固其民意支持基础。

律师团体当天发表声明指出,安倍未履行解释责任,而是以人数优势阻挠查明真相和追究责任,为打破这一局面,检方必须进行彻底调查。

安倍此前在国会回答在野党有关餐费过低问题时解释为餐费由酒店设定,他否认填补差额。据新华社

韩国复课首日2名学生确诊

66所高中暂停返校

韩国全国大约45万名高三学生20日返校上课,但仁川市两名高三学生当天确诊感染新冠病毒,导致仁川66所高中暂停返校上课。韩国政府表示,不知疫情何时结束,仅靠远程教学无法做好升学就业指导,高三复课势在必行。

根据韩国教育部统一部署,高三学生20日返校上课,高二、初三、小学一二年级、幼儿园27日线下复课,高一、初二、小学三四年级6月3

日复课,初一、小学五六年级8日复课。

中央防疫对策本部20日统计数据,当天新增32例新冠确诊病例,2人为仁川市高三学生。上述2名学生当天凌晨确诊感染,导致分布仁川市5个区的66所高中在复课首日暂停返校。

韩联社报道,这2名确诊学生先前到过一家位于仁川市内某商业楼的投币练歌房,而关联梨泰院

夜店病例培训机构讲师的朋友和学生本月6日到过同一练歌房。

仁川市教育厅发言人李尚勋当天说,部分确诊者到访公共场所的出行路线尚未确认,学生们存在感染风险,因此学校采取临时停课措施。并且,教育厅与教育部商议后决定,仁川市弥邹忽区、延寿区、中区、东区、南东区的66所高中本周将以远程授课方式开展教学,其余5个区的学校仍按计划线下授课。据新华社